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DESCRIPTION DE L’OFFRE D’EMPLOI : FORMATEUR/TRICE EN FLE
Profil
- Capacité à utiliser et organiser des tests de positionnement et de validation des acquis selon le cadre européen commun de référence en langue (test obligatoire de vérification du niveau de compétence en langue française à la fin de la formation ou du niveau) ;
-Capacité à concevoir et mettre sur pied des modules pédagogiques des cours de FLE ainsi que les séances et séquences pédagogiques suivant des thématiques et à les adapter selon l’évolution et la diversité du public suivant le cadre de référence du Décret Wallon ;
- Capacité à transmettre des savoirs, savoir-faire, savoir-être à des publics adultes et d’origine étrangère et à s’adapter aux différences culturelles ;
-Capacité à effectuer des recherches méthodologiques et documentaires du français langue étrangère et à utiliser une méthodologie spécifique et des outils pédagogiques adaptés au public ;
-Capacité à fixer les objectifs d’apprentissage des groupes tout en respectant les différents niveaux individuels du public (A1 à A2 et B1) ;
-Capacité à créer un cadre autour des cours de FLE, compréhensible et respecté par le public apprenant quel que soit l’âge et l’origine ;
-Capacité à comprendre toutes les subtilités de la langue française, à expliquer et apprendre les règles écrites et orales de la langue française aux apprenants-tes ;
- Faire le suivi pédagogique et proposer des nouvelles activités ou projets pédagogiques, créatifs en lien avec le FLE ;
-Capacité à élaborer des supports ou matériel pédagogiques adaptés au contexte d’intégration ou aux différents niveaux du public ;
- Capacité à développer des partenariats intéressants dans le domaine et à mutualiser les supports ;
-Proactivité, autonomie, esprit visionnaire, esprit d’équipe.
Compétences exigées
-Vous êtes titulaire d’un Baccalauréat ou diplôme équivalent et disposez d’une spécialisation en FLE et/ou en Français reconnue par le gouvernement, soit vous avez une expérience pratique attestée de 3 ans minimum en qualité de formateur de FLE et vous avez un niveau de français de C1 attesté ; 
- Vous avez une bonne connaissance du secteur associatif et du travail social.
-Vous faites preuve de créativité et de flexibilité ;
-Vous avez une bonne connaissance d’utilisation des logiciels (NTIC).
-Travail parfois le weekend et/ou en soirée dans le cadre des activités de l’association.

-Vous disposez du passeport APE

Nous offrons 
-un contrat de remplacement. 

-une formation continue en Alpha/FLE ;
[bookmark: _GoBack]-Un horaire à mi-temps ou plein temps à convenir (lundi à vendredi) ;
-Salaire de formateur/trice suivant la commission paritaire 329.02 ;
-Un environnement ouvert, dynamique et convivial.

Intéressé(e) ? 
Envoyez votre lettre de motivation et C.V d’ici le 3 septembre 2021 par mail : yafriasbl@yahoo.fr    à l’attention du Conseil d’administration de Yambi Développement ASBL. 
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